

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
Διεύθυνση Εποπτείας Ερευνητικών Φορέων
Τμήμα Α' Διοικητικής & Οικονομικής Εποπτείας Φορέων
Μεσογείων 14-18, 115 27 Αθήνα
Πληρ.: Ε. Λοβέρδου (e.loverdou@gsrt.gr)
Τηλ.: 2107458230, fax: 2107715074

Ε.Κ.Ε.Φ.Ε. "ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ"
Αριθ. Πρωτ. 7412012-3070
Ημερ. 19/9/2012
Χαρ/Φύλ. 13
κα Κωδ. 610007

Αθήνα, 19/9/2012
Α.Π. 11684

✓ ΠΡΟΣ: Ένωση Ελλήνων Ερευνητών

ΘΕΜΑ: «Αίτημα επείγουσας παρέμβασης για τις εξαγγελθείσες συγχωνεύσεις σε Ερευνητικά Κέντρα της ΓΓΕΤ»
Σχετ: Το Εξ./432/2012/28.8.2012 έγγραφό σας

Σε απάντηση του ανωτέρω εγγράφου σας, σε ό,τι αφορά στην εξαγγελθείσα συγχώνευση του Εθνικού Κέντρου Κοινωνικών Ερευνών με το Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών, σας γνωστοποιούμε τα ακόλουθα:

- Η συγχώνευση εντάσσεται στο πλαίσιο ευρύτερης αναδιάρθρωσης του ερευνητικού ιστού, η οποία στοχεύει στη συγκέντρωση και την ενδυνάμωση κατακερματισμένων ερευνητικών ομάδων ώστε να διεκδικούν με μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα ευρωπαϊκά ή άλλα κονδύλια για διεξαγωγή έρευνας.
- Η επικείμενη αναδιάρθρωση θα λάβει τη μορφή της ένταξης του Εθνικού Κέντρου Κοινωνικών Ερευνών στο Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών με διατήρηση της ιστορικής του επωνυμίας, δεδομένου ότι με αυτήν την ονομασία (brand-name) έχουν συναφθεί όλες οι συμβάσεις, εθνικές και ευρωπαϊκές ή διεθνείς, εκτέλεσης ερευνητικών προγραμμάτων ή έργων.
- Η επικείμενη συγχώνευση του ΕΚΚΕ με το Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών (ΕΙΕ) δεν το αποσυνδέει από το δημόσιο ερευνητικό ιστό, δεδομένου ότι το ΕΙΕ αποτελεί νπδ που ανήκει στον ευρύτερο δημόσιο τομέα και τελεί υπό την εποπτεία του ίδιου φορέα, δηλ. της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Τεχνολογίας του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού.
- Η ένταξη του ΕΚΚΕ στο ΕΙΕ δεν αναιρεί την επιστημονική του φυσιογνωμία. Το ΕΚΚΕ ως ινστιτούτο του ΕΙΕ θα συνεχίσει να έχει το ίδιο επιστημονικό αντικείμενο. Οι σκοποί του, που περιγράφονται στο άρθρο 2 του π.δ.342/86 θα παραμείνουν και η διεξαγωγή έρευνας στις κοινωνικές επιστήμες θα συνεχιστεί απρόσκοπτα δεδομένου ότι το προσωπικό που υπηρετεί σήμερα στο ΕΚΚΕ συμπεριλαμβανομένου του ερευνητικού, θα μεταφερθεί στο ΕΙΕ. Θα υπάρξει δε μέριμνα ώστε να μη να θιγεί κανένα από τα εργασιακά, ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα των εργαζομένων για την απρόσκοπτη καταβολή της μισθοδοσίας στο προσωπικό.

Η Προϊσταμένη της Δ/νσης

Β. Μεσσανέως



ΚΟΙΝ: Γραφείο Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού (Σχετ: 7041/31.8.2012)
Εσωτ. Διανομή : Γραφείο Γενικού Γραμματέα Ε&Τ, ΦΟΡ (2)